

2021年7月28日
星期三责任编辑:婉华
美术编辑:宋萍
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会

牡丹晚报
菏泽创富菏泽市银行业协会
菏泽金融

工行菏泽分行

多措并举力促高风险网点转化

面对全行复杂的运行风险管理局面,工行菏泽分行立足实际,以网点运营风险分级管理为突破口,制定提升方案,强化工作指导,加大督导治理力度,压实转化责任,落实考核要求,力促高风险网点转化,实现近期出实效,年终实现压缩转化目标。

为进一步查清高风险网点形成原因,强化对网点风险隐患排查,力促高风险网点转化,切实提升网点风险防控意识和能力,该行组织全行运行督导员于五月初对全行营业室及高风险网点进行了一次专项检查。检查人员深入到高风险网点,在做好现场检查的同时,逐个帮助分析高风险网点各项指标,理清网点进入高风险管理的原因,结合检查发现问题,充分揭示和深入分析网点在运行管理工作中存在的问题及风险隐患,按照“一点一策”的管理

要求,帮助网点找到如何提高管理水平,走出管理困境的新路子。通过现场检查指导,使高风险网点管理人员找到了工作差距,明确了工作方向,增强了走出困境,摘掉高风险网点帽子的信心。

在排查摸底的基础上,为促进高风险网点转化工作在近期收到实效,该行将此项工作作为《中国工商银行菏泽分行2021年运行管理质量提升工作方案》的第一个治理目标,明确提出了工作目标:大幅减少D、E类网点数量,年底前存量D、E类网点全部退出。为达此目标,该行提出了各季度的阶段目标计划,并提出以提高管理水平,强化风险管理为内容的七项保证措施,要求各行必须落实好,保质保量如期完成。

加强网点运营风险分级管理,促进高风险网点积极转化工作,首先是各级管理者必须

在思想上高度重视,在行动上积极落实,为此,该行制定了严格的责任追究意见。通过这些强制措施,促进管理者认真履行管理职责,切实加强网点运营管理,推动高风险网点压缩转化目标的实现。加大考核力度,增强全员工作主动性。为确保高风险网点转化工作的实现,分行将网点运营风险分级结果纳入支行经营绩效考评,加大考核分值,同时,建议与网点负责人考核任用、评先评优相结合。对年度进入高风险网点后不能有效退出的,建议取消网点负责人和运营主管评先评优资格。同时,要求各支行将本支行网点运营分级管理工作纳入支行和网点绩效考核,目标分解到网点,责任到人,做到全行人人重视,尽职尽责,奖罚分明,增强全员工作主动性和积极性。

通讯员 刘玉波

专家现场授课 员工实物操练

浦发银行菏泽分行开展消防安全知识培训暨消防安全技能训练



本报讯(通讯员 刘玉)为进一步加强浦发银行菏泽分行消防安全管理,普及消防知识,提高全行员工消防安全知识及保护能力,保障客户和员工人身、财产安全。近期,浦发银行菏泽分行邀请菏泽开发区消防大队专业教官进行消防安全知识培训和消防安全技能训练。

授课教官分别对如何树立消防责任意识、初期火灾扑救、灭火器等消防器材的使用、火情紧急情况处置进行讲解。讲座还结合实际消防案例,以视频和图片的方式进行分析,引用案例发人深省,事故触目惊心,让每一位参会人员都感受到了火灾的无情和消防知识的重要性。为切实确保全员能正

确使用消防设施设备,授课后,浦发银行菏泽分行组织员工进行现场演练,进一步讲解消防设施设备的操作和使用。

通过本次培训,全行人员基本掌握了消防知识和灭火技能,突发事件应急处理能力大大增强。也让全行人员对消防知识有了更直观的了解。

中行菏泽分行:
开展新党员主题党日活动

本报讯(通讯员 张千彦)6月25日上午,中国银行菏泽分行组织2021年新发展党员开展主题党日活动。该行党委委员、纪委书记李晨,党委组织部、党委办公室和纪委办公室负责同志,2021年新发展的12名党员参加活动。

活动伊始,李晨带领全体党员面对鲜红的党旗,重温入党誓词。庄严肃穆的宣誓活动,令每位党员进一步坚定立场,坚定信念,牢记初心使命。

随后,李晨为新发展党员讲授党史学习教育专题党课。对新入党同志提出三点要求,一、要始终以党的政治建设为统领,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,不折不扣落实好总行、省行党委的战略部署,确保全行上下拧成一股绳,心往一处想、劲往一处使。二、要坚持四项工作准

则,将“1+6”治行理念落到实处。持续做好“1+6”治行理念的学习宣导工作,内化于心,外化于行,成为指导发展的指引,率先垂范,关键时刻能够带头、敢打胜仗,能打胜仗,在市场拓展的摸爬滚打中证明自己的能力,实现自身价值。三、要强化宗旨意识,坚持全心全意为人民服务。如何让员工和客户满意是需要去不断努力的方向,要把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,同解决实际问题结合起来,开展好“我为群众办实事”实践活动,把学习成效转化为工作动力和成效,防止学习和工作“两张皮”。

最后,李晨为参会党员发放了党史教育书籍,鼓励党员遵循“三个必然要求”和“六个进一步”,做到“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”和“学党史、悟思想、办实事、开新局”。

浦发银行菏泽分行:
普惠金融亮点纷呈

本报讯(通讯员 郭晓慧)近年来,浦发银行菏泽分行坚决贯彻落实国家普惠金融政策,在政府和监管部门的具体指导下,秉承家国情怀,自觉提升站位,积极主动作为,从组织架构、机制建设、政策宣传、产品创新、流程重塑等方面协调推进,全力提升普惠金融服务水平。

今年以来,浦发银行菏泽分行普惠金融特色产品亮点纷呈,业务数据全面开花。截至6月末,浦发银行菏泽分行普惠金融贷款(不含贴现)较年初增幅约为121.47%,提前完成了普惠金

融全年目标计划。

目前,浦发银行普惠金融重点产品包括以涉税数据为依据的纯信用、线上“银税贷”、助力高发展潜力科技企业的信用类融资产品“瞪羚贷”、为政府采购中标企业提供订单融资线上产品“政采E贷”、以房产抵押担保发放的“房抵快贷”。

下一步,浦发银行将会持续优化普惠信贷业务流程,强化企业体验,创新金融产品和服务方式,不断提升服务水平和服务能力,为支持地方中小企业发展做出更大贡献。



中国工商银行股份有限公司菏泽分行

中国银行
BANK OF CHINA中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
中国邮政储蓄银行菏泽市分行金融消费维权热线
13001790136